
Om jullie  een beeld te geven hoe onze vereniging ervoor staat zal ik 

enkele cijfers noemen. 

Iedereen hier aanwezig mag daar zelf een conclusie aan verbinden. 

 

Onze vereniging telt momenteel 43 leden. 

Op onze enquête hebben 21 leden gereageerd, dat is iets minder dan de 

helft. 

Op de vraag welk logo uitgewerkt zou moeten worden hebben 8 leden 

gereageerd.  Minder dan een vijfde. 

Eventuele deelname aan de expositie commissie werd door 4 leden 

gehonoreerd. Minder dan een tiende. 

Deelname aan de activiteiten commissie één persoon.  

Deelname aan de fotobespreking commissie ook één persoon. 

Deelnemen in het bestuur: NIEMAND 

Het bestuur bestaat momenteel uit 3 personen, dat is het absolute 

minimum. Bert onze penningmeester stopt ermee.  

Peter trekt dit jaar al 25 jaar de kar. Hij beheert de website, maakt 

afspraken voor de accommodatie, zorgt altijd voor de beamer en de 

laptop, verzorgt de publiciteit voor de open avond en zit dan ook nog aan 

de kassa, houdt de ledenadministratie bij….en dan heb ik waarschijnlijk 

nog wat dingen niet genoemd. 

Een applaus lijkt me wel op zijn plaats! 

 

Uit de enquête kwam wel naar voren dat er meer actie vanuit het bestuur 

wenselijk zou zijn! 

Wat denken jullie nu zelf? 

 

Moeten wij met z’n drieën voor alles en iedereen zorgen of zijn jullie 

bereid om zelf ook iets te doen voor de club? 

 

WE ZOEKEN DRINGEND BESTUURSLEDEN! 


